

不请自来,放完礼炮就要钱

“炮仗队”闹婚礼惹人烦

晚报讯(特约记者 张波)“这几个人是不请自来的,他们用三轮车拉着一排排的礼炮,‘不管三七二十一’地就放,事后再跑来向我们要礼炮钱,本来不该给他们的,可觉得大喜的日子不想吵吵,就每人给了他们10块钱,可他们还嫌钱少,真是窝火!”近日,刚刚步入婚姻殿堂的小耿无奈地说道。

从事婚礼策划工作多年的曹女士表示,近几年,像这种婚礼不请自来的“炮仗队”,美其名曰是来祝贺,实际上就是讹钱,一般一家至少要价200元,遇到在高档酒店办喜宴的主家,他们更是坐地起价,有甚者竟要到上千元。新婚大喜之日,谁都不愿惹不高兴,新人们就只能吃哑巴亏,这些“炮仗队”就是利用人们

这个心理到处讹钱。据悉,这样的“炮仗队”,在滕州市活跃着多支,一般由3到5人组成。这种“炮仗队”也有自己的“潜规则”,划好了范围,一般不会同时出现两支“炮仗队”。一般来说,一个大饭店一个上午可以承办3到5场婚礼,这帮人问这几个办喜宴的主家要完钱,转身就赶下个饭店,一天下来,每人可获

利百元。曹女士无奈地感慨道:“我参加的婚礼比较多,几乎场场都能遇到这些人。也有气不过,说什么也不给他们钱的主家,这些‘炮仗队’就把人家婚礼闹得‘鸡飞狗跳’,我还记得有一次一个新郎和他们打起来了,这些人真该治一治了。”



“警察儿女”陪过母亲节

多年来,每逢节假日,市中区的民警都会来到市中区社会福利中心看望老人。5月9日上午,民警带着鲜花和水果等礼物来看望老人,陪老人聊天、散步,还为老人梳头,“警察儿女”们让老人感受到了温暖和关心。

(实习生 孙雯 摄)

从民房到300平方米厂房,李妍玩具加工走上正轨

“三迁”厂房圆致富梦

从母亲的三间平房创业,到租用村民的200平方米民房,再到自己的300平方米厂房,这记载着台儿庄区泥沟镇兴桥村30岁李妍的玩具加工创业历程,她手下的工人也由最初的不足10人发展到今天的50余人。

1984年出生的李妍,16岁毕业后来到峰城区一玩具加工厂上班,一个月领300多元的工资。工作3年,她从车工到机工、剪布……再到质检,李妍熟悉了玩具加工的每一道流程。

随后,李妍来到青岛一家玩具加工企业打工。这是一家外贸加工型企业,李妍在这里工作了两年,也是从机工开始,最后做到了质检,此时,她对玩具加工行业有了更深的了解。

在青岛打工两年后,李妍回到了家乡,和他人一起在镇驻地开起了一家小型玩具加工厂。半年后,由于母亲摔伤腰部神经而不得不回

家照顾母亲。待母亲病情基本好转后,她又来到市中区开鞋店,然后结了婚,有了女儿。2010年,由于婆婆病故,李妍和丈夫一同回到了兴桥村。这时,夫妻俩多方筹集资金6万元,购置了10台缝纫机开起了服装加工厂。由于对服装行业不懂,工厂开了半年,亏掉了3万多元。

李妍决心还是回到自己熟悉的玩具加工行业上来。她添置了弹棉机、充棉机、剪工机械……在母亲的60平方米三间平房里开始了创业。

刚开始,工人不会加工玩具。李妍只能手把手地教,没日没夜地干。有时,夜里干着李妍就趴在桌台上睡着了,醒来时看到睡在身边棉花堆里的女儿,身上已被蚊子咬满了包,十分心疼。为了节省生产加工成本,接货送货都是李妍的对象骑着三轮车前往。在资金最困难的时候,一个月1000多元的电费都是借的。第二年,李

妍通过多方洽谈和联系,同临沂、义乌的两家玩具加工企业签订了长期合作协议,玩具加工厂终于走上了正轨。

由于订单的增多,母亲60平方米的厂房已不能满足生产加工需求。2013年,李妍经过筛选,选择了邻近赵庄村的一处民宅,上下两层共200余平方米。这时,李妍的工人已达到50余人,工人的月工资平均达到1500元左右。

正当李妍放开手脚准备大干一场的时候,灾难突然降临。她对象在借用别人车辆外出送玩具加工线的途中,突遇车祸没有抢救过来。对象的离去,让李妍突然感觉到人生没有了希望,她想放弃,但当她想到对象为了这个家付出了生命,她便振奋了精神。

屋漏偏逢连阴雨。这时,她租房子的主人找到她说,要涨租金。玩具加工

本身就是微利行业,李妍出的租金本来就很高,现在又涨,李妍已无法接受。经过和家人商议,李妍通过亲戚朋友筹集到资金30余万元在镇驻地买到了一处300余平方米的院落。到了2013年底,李妍把加工厂房搬到了那里。

李妍视信誉生命。去年8月份,她接到一批1000多元的玩具加工订单,客户要求在一周内完成。然而,刚接到订单,村庄由于改架电路而停电三天,机器无法开动。为了不耽误交货时间,李妍借来了一台汽油发电机,这才完成了加工订单。

如今,李妍在玩具加工领域越走越开阔,正带领着她的姐妹们走在加工致富的宽广道路上,靠辛勤和汗水实现着自己的玩具加工致富梦。

(记者 岳娜 通讯员 刘凤琦)

拖欠工钱不支付 半年后落荒而逃

晚报讯(记者 王萍)因经营不善,老板面临资金不足的困境,拖欠了员工6万余元工资,无力支付逃往外地,目前杳无音讯……

听说这件事后,记者来到了市中区胜利路李女士的装修店,李女士一筹莫展地说,“我们跟他干了一年活,因为一些工程需要先干活后付钱,刚开始老板的生意还可以,工资也按时给我们发,发了两次后,最后一次我们干完活,老板说钱一直没批下来,让我们等一等,这一等半年都没动静,最后打老板的电话不通,人也找不到了。”

2012年5月,一次偶然的的机会,李女士和对象认识了老板孙某,并跟着孙某干建筑,孙某也没有成立像样的公司,只要是他接活,李女士和对象就跟着去干,就这样干了一年多。

李女士愤愤地告诉记者,“孙某一共欠我们六万余元的工钱,刚开始我们经常催他给工钱,但最后却联系不上了。”李女士意识到可能出事了,急忙和对象去孙某家里找,但当时见到了孙某,他没有给出任何答复,只是让他们先回去。半个月之后,李女士和对象打电话再次联系孙某,电话不是关机就是没人接,最后他们发现孙某消失得无影无踪。李女士告诉记者,孙某还拖欠了很多人的工资。

随后,记者来到了劳动监察大队,相关负责人表示,“目前,劳动部门正在对被拖欠员工工资的具体数额进行核实,将在调查之后对该公司下达整改通知书,如相关责任人仍不理睬,会将案件移交给公安部门,按拖欠劳动报酬罪追究当事人责任。”

雨天大卡车 “飞”进绿化带

晚报讯(记者 姚付林)5月10日,春雨绵绵,道路湿滑。在滕州市龙泉路上,一辆自南向北行驶的大卡车冲进了绿化带,一棵绿化树被撞歪,其他矮绿植被碾在车轮下,大卡车的车头受损,车壳部分脱落,所幸并无人员伤亡。

当日中午,天空下起了雨,地面低洼处聚集了雨水,路面显得极其湿滑。记者经过龙泉路时看到,一辆自南向北行驶的红色大卡车“飞”进了绿化带,而绿化带的一棵树跟着遭了殃,被撞的向东倾斜在人行道上。据介绍,此大卡车在行驶过程中,由于天下着雨,驾驶员视线受阻,再加上路面湿滑,大卡车的速度很快,不慎驶入了路边的绿化带中。“看看路上这个刹车印子,就知道车的速度很快,当时我听到卡车刹车时车身产生咣咣咣的声音,随即就看见车冲进了绿化带中。”旁边的一位目击者说。据其他市民介绍,由于下雨,路面湿滑的原因,路上时有交通事故发生。“一路上看见三起交通事故了,交警冒雨把事故车辆拖走,看看车辆损坏的程度,真是太吓人了。”

“本身天气就不好,开车应该谨慎,速度快的话,发现紧急情况刹车容易打滑,这样就导致车辆失控,如果路上有其他车辆或者行人的话,很容易造成人身安全的威胁,希望机动车驾驶员谨慎驾驶,减速慢行。”一路人提醒道。